
Анонс для преси 
 

Сонячне життя – яскраве майбутнє 
 

Сонце завжди було символом життя в наших краях. Завдяки Сонцю ми отримуємо багаті врожаї на 
нашій плодючій землі. Ми тішимося його теплом. Ми звіряємо по Сонцю час і погоджуємо з ним 
правила свого життя. Часом воно нав’язує нам досить жорсткі умови, змушуючи переоцінювати 
наші звички і повсякденне буття. Часом – підказує нові шляхи до гармонійного співіснування з 
довкіллям, яке ми самі змінюємо. 
Виклики зміни клімату та обмеженість ресурсів викопного палива примушують світ все більше 
зусиль докладати до розвитку альтернативних джерел енергії, одним з яких є енергія Сонця, - 
нескінченна, безкоштовна, найбільш безпечна для довкілля серед усіх видів енергії. Кожні 8 
хвилин поверхні Землі досягає стільки енергії, скільки ми споживаємо за рік, а за один день 
стільки, скільки нам вистачить на рік. 

 
Мешканці України мають знати більше про Сонце сучасне та можливості, які 

воно нам надає. 
 

Дні Сонця – це кампанія, яка за останні кілька років набула популярності в Західній та Центральній 
Європі, спрямована на підвищення рівня обізнаності громадян щодо використання енергії Сонця в 
сучасних технологіях і повсякденному житті. Започаткування Дня Сонця в Україні передбачає вивчення 
і застосування європейського досвіду, популяризацію та розвиток української індустрії відновлюваної 
енергетики, а також – виконання вимог Політики сусідства Євросоюзу в частині енергетики та протидії 
зміні клімату. 

Вперше в Україні 
День Сонця! 

 
21 травня 2011 року 

10.00 – 18.00  
Київ, Національний Експоцентр України (вул.Глушкова, 1) 

 
У програмі: 

Сонячний караван, розваги для дітей і дорослих – з 10.00 до 16.00. Запрошує 
ДІМ «Равлик». 
Презентація сонячних технологій з України та Європи – протягом дня. 
Музика світу:  
Українські фестивалі в стилі етно – протягом дня: 

 PoliКарп – (Україна) - 15.00 
 Свята Ватра (Естонія - Україна) – 16.30 
Запальні українські танці та експерти, які знають усе про Сонце – протягом дня. 

14.00 – 16.00. Спеціальний гість, швейцарський «сонячний піонер» Луїс Палмер. 
Кругосвітні подорожі на сонячному таксі та електромобілях – здійснення мрії. Потрібна 
акредитація! 
 

Український День Сонця з цього року прийнятий до європейської мережі  
European Solar Days. 

 
Організатор: Інформаційний центр «Зелене досьє».  
За підтримки: посольства Швейцарії в Україні та Державного агентства екологічних інвестицій 
України.  
 
Контакт: tamara@bg.net.ua; 0679641529 


